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تبدل شده ی کسر زر به عدد مخلوط کدام گزینه ی باشد ؟ . 1

ب . ان کسر به عدد مخلوط تبدل نی شود. الف .

د . ج .

پاسخ :

ان کسر کسر بزرگتر از واحد نی باشد بنابران به عدد مخلوط تبدل نخواهد شد .



2

کدام یک از کسر های زر مربوط به شکل رو به رو است ؟ 2
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟ . 3

> ب . < الف .
= ج .

پاسخ :

کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟ . 4
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< ب . > الف .
= ج .

پاسخ :

عدد 7 بزرگتر است.

اگر 6 عدد کیک را بن 4 نفر قسیم کنیم به هر نفر چند کیک و چه کسری از یک کیک یرسد؟ . 5

پاسخ :

. 6
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پاسخ :

7
.

پاسخ :
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اگر واحد را یک دسه  100ای در نظر بگریم، کدام گزینه نمایش عدد 564 به صورت یک عدد مخلوط را به درستی نشان
یدهد؟

. 8

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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پاسخ :
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پاسخ :
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